

为缩短培养时间,东航调整招聘对象

大学毕业生也能考飞行员了

本报11月17日讯(记者 管慧晓) 往年山东都是招收大二学生作为飞行员培训,今年为了缩短飞培时间,东航首次面向山东地区2011年度大学应届毕业生招收飞行员30名。同时,还面向青岛地区2011年高中毕业男生招收飞行技术专业本科学生30名,以委托培养的方式进入中国民用航空飞行学院学习。

17日,从东航山东分公司召开

的新闻发布会上获悉,东航今年将在山东地区招收30名飞行学员以及30名飞行技术专业本科学生。对于招收的飞行学员,东航改变以往招收大二学生的做法,首次在山东地区招收2011年度毕业的应届大学生。招收的对象为山东省高校和山东省籍在外地就学的男生,年龄在25周岁以内,具备大学英语四级水平。据东航的相关负责人介绍,以往东航在山东招收飞行学员一般是

二的学生,需要三四年的时间来培养。此次直接招收已经有大量理论学习的大学毕业生,缩短了理论学习的时间,将飞行员的培训时间减少了一半。

此外,东航还将委托中国民用航空飞行学院,以委托培养方式在青岛地区七区五市范围内2011年高中毕业男生中招收飞行技术专业本科学生30名,其中理科25名,文科5名。委培生年龄范围为16至20周岁

(1991年8月31日至1995年8月31日期间出生),在2010年11月20日前,由各学校统一报名。报名学生需通过报名筛选、初检考核、上站体检、综合考评等测试内容,并达到中国民用航空飞行学院的录取分数线,之后方能与东方航空公司签订培训协议,加入中国民用航空飞行学院学习。学生的学费按照普通学生的费用收取,但是74.4万的飞行训练费和培养费由航空公司支

付。如果学生需要到国外培训,那么相关的生活和学习费用都由东航支付。

据介绍,青岛、潍坊、临沂、日照及省外地区大学报名学生可于12月4日在青岛东方航空大厦体检;烟台、威海地区大学报名学生将于12月1日在山东大学威海国际学术交流中心体检;济南及其他地区大学报名学生将于11月27日在济南东方航空大酒店体检。

健康义诊

11月17日,是世界第9个慢性阻塞性肺病日,在市立医院东院门诊大厅,医生正在免费为烟民进行肺功能、肺龄测定。当日,市立医院还举行了专家义诊、慢性阻塞性肺病防治讲座,以此来呼吁更多的人关注自己的身体健康。

本报记者 张晓鹏
摄影报道



青岛海产品 检验达标99.9%

本报11月17日讯(记者 陈海芹) 11月17日,青岛市海洋与渔业局召开全市渔业现场会议,通报了今年前10个月青岛市水产经济情况,海产品检验合格率为99.9%,总体产值实现“大丰收”,并揭晓了青岛30个渔业品牌。

据市海洋与渔业局通报,通过对今年海产品的随时抽检显示,海产品合格率为99.9%。据了解,今年前10个月,全市完成水产品总产量87.5万吨,实现水产品产值74.3亿元,分别同比增长3.9%和9.8%。预计全年完成水产品产值115亿元,比“十五”末增长近30%;完成渔业经济总产值365亿元,比“十五”末增长70%。会上,青岛海参、青岛鲍鱼、黄海大对虾等青岛十大渔业品牌,“宝荣壹号”牌对虾、崂山海参等青岛十大水产养殖品牌和“佳元”牌冷冻鱼片、“沙子口”牌金钩海米等青岛十大水产加工品牌揭晓。

据悉,下一步,市海洋与渔业局将加快推进以池塘规模化标准化改造、工厂化循环水养殖和人工鱼礁、海洋牧场建设为代表的现代渔业,以确保水产品的生态环保及健康安全。

高考网上报名本周六开始

非青岛籍考生不能在青报考

本报11月17日讯(记者 于健) 本周六,2011年全省普通高考报名将开始。17日,青岛市招考办公布报考条件,含12个区、市在内,有青岛市正式户籍考生可报考,严禁非青岛户籍考生和高中一、二年级在校生报考普通高考。

根据省招考院要求,2011年高考,全省继续实行远程网上报名,分为两个阶段,11月20到30日,网上填报基本信息;12月13到15日,报名信息现场确认。青岛市招考办要求,应届高中毕业生的报名信息现场确认工作由各

区、市招考办统一安排时间和地点。往届生和其他社会考生在12月13日至15日到所选区、市招考办或其指定的地点进行信息确认。

青岛市招考办要求,考生需具有青岛市正式户籍(含12个区、市),严禁非青岛户籍考生和高中一、二年级在校生报考普通高考。学籍与户籍不在同一区市的青岛应届普通高中毕业生,可在户籍或学籍所在区、市任选一处进行报名,不得重复报名。学籍不在青岛的青岛籍应届高中毕业生只能在青岛户籍所在区市报名。

各类往届考生必须在户籍所在地报名,不得以任何名义跨区市报名。报考对口高职的考生,要具有山东省户籍,同时具有青岛市学籍。各类应届生报考要由区、市教育局普(基)、职教科(处)核查认定身份。各类同等学力报考者,应由县(区、市)教育局普(基)教科(处)核查认定身份,并提交中学以上教育部门考核证明。